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Motinelei
Tu mano motinele, 
Močiute seagalvele, 
Tai tu nuvargai, 
Tai tu pailsai 
Koi mane užauginai

Dienel? ant akeliu, 
NaktužĢ ant r nkeliu,— 
Vis rupestelis
Daugel eteliu 
Koi mane užauginai.

MOTINA

I motinos rankos yra sudeta ne 
tik j s vaiko, bet ir visos tautos 
ateitis, Motina yra tautos gyvenimo 
ramstis, kuriam susvyravus, sunku 
tiketi šviesia ir laiminga tautos at- 
eitimi

Kalbedami apie lietuv? motina, 
mes kalbame ir apie lietuviu tauta. 
Motina dar mazam savo kudikiui 
“ikrutin? skausma savo liejo ne 
žinia”. Jipatibuvo patyrusi iš sve- 
timuju daugskriaudu, ji ir vaikus 
išmo emyleti savo kraStq, savo gim- 
tq.j'4 kalba, išmo e taucos papročiu 
ir dainu. Lietuves motinos jau nuo 
sen ves yra garsias savo giliu tike- 
jimu ir kilniu orumu.

Kur motina begyventu, visur 
jcs yra savo vaiku angelai sargai. 
Jos rupinasi, kad vaikai butu dori, 
neužmirštu savo gimtosios kalbos, 
kad bažnyčioie ir namie hetuviškai 
melstusi.

Gyvenime sutikome daug kilniu 
moteru, kurioms tinka šventas mo­
tinos vardas. Todel ir sakoma, moti 
nos mciles, motinos pasiaukojimo 
ncnupirksi už viso pasaulio turtus, 
Už pinigus daug galima padaryti, 
isigyti, tik motina kart^ prarad^s, 
kitos nebejsigysi.Motinos meiles savo 
vaikams niekas negali pakeisti.

O kad išaukleti vaikai gerbi a 
savo motinas paimkime kad ir tok j 
pavyzdj;

Karo metu, amerikiečiams ap- 
gulus Filipinus, laivyne atsitiko jau - 
dinantis ivykis. Kareiviaijau buvo 
pasiruoš? ko vai. Tuoj turejo prasi- 
deti apSaudymas, kai paskutingva- 
landq vienam jureiviui ikrito i švar. 
kas. Kareivis papraše leidimo ji išsi- 
imii. Kai jam neleido, jis be leidimo 
šoko juron. Visi mane, kad jis yia 
bailys ir nod pabēgti. Bet jis tuoj 
vel su išgelbetu švarku užlipo ant 
laivo. Jis čia pat buvo areštuotas ir 
n iteistas keletai metu kaleti. Gene 
rolas Dewey paskaitos teismo spren- 
dimo, paklause kareivi, kodei jis del 
kažkokia skarmalo driso daryti tokiq. 
kvailybč Kareivis ištrauke iš kišenes 
lotografij^ ir tyliai prabilo: “Mano 
motina”. Švarke, kūris buvo ikrit?s 
i jur^, buvo jo motinos paveikslas, 
kurio jis nenorejo prazudyti.

Generolas Dewey padave karei­
vim rank^ ir dovanojo dausme saky- 
damas:

Kareiviai, kurie del motinos pa. 
vJkslo stāto gyvybe pavojun, bus 
ištikimi savo tevynei.

1^=1
IS VISUR

KALANTA—1972 M. ŽMOGUS

“Darbininko” savaitraštis savo 
mctineje šventeje, kuri jvyko Kul- 
turos Zidinyje New York, dalyvau- 
jant rinktinei publikai, praneše, kad 
Romas Kalanta skelbiamas 1972 
metu žmogus.

“Lietuviu tautos, esančios tevy- 
neje ir išeivijoje, 1972 metu žmogu- 
mi paskelbtas Romas Kalanta, savo 
noru virt?s ugnies Svylanta pasidare 
kenčiančjos.kovojančios ir pasiauko- 
jančios lietuviu tautos simbolis 1972 
mētais”,

Tais žodžiais P. Jurkus praneše pa- 
skelbim^. Po ju i sal? šauliai jneše 
R. Kalantos paveiksi^ ir pastate prie 
iškilmiu stalo.

MILIJONAS KALINIU

B.riuselyje posedžiaujančiam 
tarptautiniam žmogaus teisiu komi- 
tetui pranesimq apie sovietu koncen- 
tracines stovyklas padare britas 
prof. P. Reddaway, laikomas šibs 
srities žinovu.Jo duomenimis,Sovietu 
Sļjunga vis dar turi apie 1,000 kon- 
centraciniu st vyklu, kuriose ne- 
žmoničkose sqlygose kankinima 
maždaug milijonas kaliniu. Fizine ir 
moralines kančias jiems teikia nuo- 
latinis alkis, sunkus priverstinis dar- 
bas, nepakankama medicinine prie- 
žiura.

ORGAN1ZUOJA SEJA

Praqusieji Sovietu Sqjungos že- 
m?s ukyje buvo blogi. Kad tas ne- 
pasikartotu. Si;.is mētais pavasarine 
seja organizuojama beveik karišku 
tikslumu. Nesiliaujanti radio ir spau 
dos propaganda ragina sej^ pradetj 
anksti, nes oras šiais mētais ypatin, 
gai palankus. Organizuojamos kolu_ 
kiusejos lenktynes. Specialios perke. 
liamos mašinu dirbtuves yra paruoš- 
tos vykti i gedimo vietas.

LIETU VOS SPORTIN1NKAI

Tarybu S^jungos stalo leniso 
žiemos pirmenyb?se, vykusiose Ta- 
line,kauniete Asta Giedraityte,laimē­
jusi finalini susitikime 3;2 pries 
armene E. Antonian, peine aukso 
medali. Kārtu su E. Antonian Ast a 
laimejo moteru dvejeto vaizybasir 
užeme antra viete mištiu dvejetu 
susitikime.

Pirmasis Lietuvos olimpinis čem 
pionas boksininkas Danas Pozniakas 
netrukus lankysis JAV:kaip tarptau- 
tines kategorijos teisejas,Danas Poz­
niakas teisejaus TSRS ir JAV bokso 
susitikime.
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KĀS GIRDE TI ŠV. KAZIM IERO PARAPIJOS 
PIRMO KETV. APYSKAITA

BRAZĪLIJA

P. AMERIKOS L1ETUV1U 
KUNIGU VIENYBE, jsteigta San 
Paulo miest? pasiunte laišk^ popie- 
žiui Pauliui VI. Jame rašoma: “So­
vietu S^junga, viešai mindžiodama 
pagrindiniu žmogaus teisiu delklara- 
cija, ne tik +?sia nepateisinim^ Lie­
tuves užgrobimiļ, bet dārgi ten veda 
žiauru Bažnyčios, kunigu bei tikin- 
čiuju persekiojimq visose ju gyveni 
mo srityse. Todel mes, Bažnyčios ir 
Lietuvos suņus, susirupin? tokia be- 
viltiška savo tikejimo ir kraujo broliu 
padēti i, prašome Jusu Šventenyb?: 
Šventasis Teve, nenustokit ķelti vie 
šum n, atskleisti ir smerkti religijos 
persekiojimiļ Lietuvoj, o taip pat 
-ģinti šventas Bažnyčios teises mušu 
Tevyneje. Teikites taip pat visam 
pasauliui paskelbti, kaip tai padare 
šventos atminties popiežius Benedik" 
tas XV, maldos dien 3 už Lietuv^, 
Mums leiskit,Šventasis Teve, išreikšti 
Jusu Sventenybei dar kit^musu ru- 
pestj. Esame t krai nusimine ir jau- 
čiames nužeminti, ka l paskutincj 
konsistorijoj kankin?s Lietuvos Baž 
nyčios nariu tarpe nebuvo rasta ne 
vieno, vei to buti kardinolu. Tai nu- 
žeminimas visos tautos, kuri tačiau. 
nepaisydama bandymu, gundymu ir 
visokiu persekiojimu; lieka ištikima 
Kristui ir jo Bažnyčiai, nors už tai 
nevienas ir savo gyvybe užmokejo. 
Juk vienintele Kataliku Bažnyčia 
plačiojoj Sovietu Sqjun.oj—tai tik 
Lietuvos Bažnyčia!”.

ESTIJA

Okupuotos Estijos Mokslu aka- 
demijos metrašty rašoma, kad Estijoj 
bus pirmās nacionalinis parkas visoj 
sovietu imperijoj. Parko jsteigimu 
ēstai pradejo rupintis nuo 1964. Pa- 
galiau gautas Maskvos pitarimasir 
sudaryti planai. Parkas vadinamas 
“Lahemaa”. Jis bus šiaurincj Estijos 
daly.apims maždaug 60,000 ha.kuiio 
70 proc yramiškas. Parke yra trys 
vandens ktiokliai, 2*< istoriniu pa- 
minklu, namu, bažnvčiu, kapiniu. 
gražus vaizdas i jur$, randama ar- 
cheologiniu iškasenu.Iš viso tai bene 
pati gražiausia Estijos vieta

ŠVEICARIJA

PROF. JUOZAS ERETASBal ie- 
čiu Tarybos paprašytas, paraše me­
morandum^. kūris bus panaudotas 
ryšium su Helsinki© konferencija. Jis 
taipgi ruošia spaudai brošiuros ‘‘Die 
vergessene Balten” naujq laidq ir 
nori perspaudinti “Dvi ģenerācijas”.

DRASI TAUTA

Turbut ne viena pasaulio tauta 
tiek nekentejo del tikejimo, kaip lie- 
tuviai. Kasdien skaitome lietuviškoje 
spausdoje, kaip terorizuoja vaikus 
mokykloje, nekalbant apie tēvus, 
kurios niekirdami sutrina i dulkes 
Jaunuoliams, lankantiems bažnyčiq- 
universitetu durys ten yra uzdarytos.

Tokio harojiškumo neparode ne 
viena tauta, gindama tikejim^. Rei- 
kia neapsakonos drq.sos pasirasytj 
memorandum us Maskvai bei Jungti- 
nems Tautoms,kai kieviename žings- 
nyje knibžda šnipai. Tai baisi rizika

VILNIUS

-COMEDIE FRANCA ISE”, se. 
niausias prancuzu teatras jSteigt.r, 
1680 m. Liudviko XĪV,kovo pradžioj 
buvoatvyk?s gastroĻu Vilniun .Ope- 
rosir balēto teatre svečiai iš Pran- 
cuzijos suvaidino Moljero“Tariam iļj 
ligonj”, “Skrajojantj daktarq” ir 
‘‘Tartiufiļ”. Šis teatras taipgiyra va­
dinamas ir “Moljero namais”. nes 
pagrindine vieta jo repertuare tenka 
Moljeio kurtniams.

JS1VEISE MANGLTA1

Lietuvoje iš kažkur atkeliavo 
Indijoje gyven^ plešrosios veisles 
gyvuliai—mangutai. „Tai yra apie 
45 cm. ilgio gyvulys, savo gyvenimo 
budu primenqs žebenkštis. Minta 
pelemis, žiurkemis ir ypač megsta 
gyvates. Sugeba jveikt net pačias 
didžiausias ir nuodingiausias.

Pritruk? maisto, manj. utai 
pradeda naikinti naudinguosiuš mā­
žus gyvulius ir paukščius. Lietuvoje 
už mangutu naikinim^ mokāmos 
premijos. Kasmet išmokama daugiau 
kaip 31,000 rubliu. Vykdomi net 
mangutu naikinimo konkursai.

Simanskiene Craign. £4, 00
Andriuskevičiene : 3 00
Klesevičiene : 3 00
Krisčiuniene Can in 2 00
Krusinskaite : 2 00
Kjasauskiene Craign. 2 00
Lukosevičius Bell hill 2 00
Tamosaityte : 2 00
R bertson Glasgow 2 00
Gudaitiene : 2 00
Balsytis : 2 00
Sasnauskiene : 2 00
Sličius Ayr 2 00
Zitkuviene Coatbr. 2 00
Svedaite Carfin 2 00
Balkauskaite Glasgow 1 po
Simkus Coatbr. 1 50
Marcinkevičiene Carfin 1 50
Plausiniene : I 00
Savage : I 00
Kizlikas Burnbank 100
Dubulevičiene Bellshill 1 00
Smitiene Glasgow 1 0)
Docherty : 1 (>0
Rutkauskiene : ] oo
Bogus 1 00
Dvilinskiene : I 03
Sasnauskas Erskine 2 00

Viso gauta £49 00
Viso išleista . £84 00

Klcbonui £39 00
Kleboniiai

Kasin. J. Bliudžius
£45 00

Vakaras Su Sveciais.
Gsgužes 26 d. Šsštadieni iš 

Bradf< rdo j Skotija atvyksta apie 
4 0 lietuviu exkursijļ, praleiti savait- 
gah Skotijoj.

Ta proga Bellshill Liet. Ins. 
ir Šv.Cecilijos ehoras rengia priemimo 
vakara, savo saleje su trumpq dainu 
programs ir šokiais.

Svečiai apsistos pas viet6s ir 
Glasgovo lietuvius nakvynei;

Gaiļa kad negalime visus priimti, o 
svečiai turi pirmenybe.

lejimas tik su bilietu.
Bilietu skaičius Siam vakrui 

ribotas.
Kain:i 75 p.—BARAS vietoje
Vakaro pradži^ 7 vai.
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PAMALDOS
MUSENA1, 13 geg. 2 val. mišios 

Melsimes už gyvas ir mirusias Meti­
nos ir už Lietuvq.

EDINBURGH, 19 geg. 3 val. išp- 
žintis.

NEWTONGRANGE. 19 geg. 7 val 
išpažintis.

DALKEITH, 20 geg. 2,30 mišios 
ir išpažintis.

CRAIGNEUK. 27 geg. 2 val. mi 
šios. Melsimes už Moteru draugijo5 
ir šv. Ražančiaus bureho gyvas ir 
mirusias nares ir gimines. Išpažintis 
prieš mšias.

GLASGOW. 3 birželio 2 val. mi 
ios Melsimes už Lietuvq.

EGZEKVIJOS

12 geg 11 val. už a.a. Jūlija Sa 
muolien? Musenu bažnyčioje, užpra- 
šytos Holytown Moteru draugijos.

Už a.a. Juozq. Urbanavičiu
9 birželio (June) 11 val. Musenu 
bažnyčioje.

Procesija.
Mušu metine didžiule procesija 

Carfine bus 17 birželio, Pradzia 2.15 
Visi—dideli ir mazi—kviečiami j šia 
mušu šventĢ.

Prel. J. Gutauskas.

Mušu Velykos

Reikia paģirti Šv. Cecilijos 
ehoras, kad jis pakviete žmones 
vietiņ? baznytih? sal? ir juos pava 
šino dovanai arbatele su pyragaičiais 
Žmones sušilo' ir pasižmonejo.

Mušu Hgoniai
GLASGOW. Ropius ne tek 

daug kraujo, tekejusio iš nosie 
Tvirta vyrq gerokai išgazdino.

AUCH1NLECK Gustaitiene jau 
perlipus 93 metus ir daroši bejege, 
guli lovoje.

MUSENA1. Miseckas tūre jo
skilvio operacij q.

BELLSHILL. J navičien? sloga 
vargino visq mčnesj.

BLANTYRE, Miliunienē gana 
silpna. O Juškaitis ligoninej jau 
antras mč.nuo.

BURN BANK. Matusevičienē be 
kitu pagelbos nepajuda nei lovoj.

VIEWPARK. Daukšienņs kojos 
nel«idžiaišeiti iš nātnu.

PADEKA

lš Sirdies d kojame kunigams 
D. White ir P. Kicoyne ir visiems 
giminems ir pažyscamiems už daly- 
vavimq mušu Mamytes laidotuvese, 
už užuojautas ir maldas. Dekui 
visiems apylinkes lietnviams.

Plaušiniu šeima. 
Newarthill.

Suvaziavimas
L,K. Mot. Centro, bus Bellshill 

Liet, saleje, 13 d. Gegužes po moti- 
nos minējimo apie 5 val Prašau iš 
visu skyriu pirmininkes iš delegates 
dalyvauti suvažiavime.

Centro pirm. M. Tamošaityte.

Posedis
Bellshill L, lns,Valdybos Posedis 

bus 13 d Gegužes savo saleje 5 val

Yra sverbiu reikalu apt arti, 
prašau visus valdybos narius daly­
vauti,

Pirm, A Jovaras

Parama Ss Draugu!
BellshiH L, K, M, f)—j q 3 sv,

_ Ramanauskas Aberl, 1 sv, 
Labai Ačiu Adm.

Margučiu Vakaras
Margučiu balius kuri surenge 

Bellshill L, K, Mot D—jq 28 balan- 
džio, sutrauke daug tautiečiu iš visur 
pažiureti margučiu ir kārtu pasilink- 
sminti

Prel. J. Gutauskqs jteike prēmi­
jas už gražius margučius: 0 Černe- 
lienei 0 Ar.cerevičienei, E Balan 
dienei ir F Zaveckienai

Pažymetina, kad O Cerneliene, 
yra čempijone su margu čiats, visuo- 
met laimi pirmq premijq

A. A.
Mušu mirusieji

Velykos mylima, brangi Svente. 
Mes, Skotijos lietuviai, mylime jq 
švesti senoviniu papročiu.Ryto 6 va- 
landq turejome procesijā, paskui 
giedotines mišias. Jokios kitos pa- 
maldos nesutraukia tiek žmoniu 
kaip Velykos. Ir atvažiuoja žmoniu 
net iš tolokai gyvenančiu. Ne bēda 
kada reikia auksti keltis Čia lietu­
viai randame tai, ko nerasime jokioi 
kitoj bažnyčioj—savas giesmes.choro 
r visos bažnyčios giedamas. Linksma 

diena mums prašvito, aleliuja! mušu 
širdiins yra brangi giesme. Mes gar- 
biname prisikelusj Kristu ir maldau 
jame prisikelimo laisvai Lietuvai.

GLASGOW. Bronius Baliunas, 
sulaukgs 67 metu, mire 18 balandžio- 
Paliko žmo ir dvi suņu.

NAWARTH1LL. Ona Plauši 
niene mire 9 balandžio.Buvo 79 metus 
Paliko 4 sunus ir dvi dukteris. Buvo 
nuolatine Šv. Kazimiero draugijos 
nare.

WATERSIDE.Marija Medeliene 
80 metu mire 13 balandžio.Mire Dum 
barton seneliu namuose, kur išbuvo 
trejis metus. Buvo Sv. Kazimiero 
draugijos nare, uoli lietuviškos spau- 
dos skaitytoja.

Motinos Diena 
Bellshill.

Bellshill L.K.Mot. D-jq I3d 
Gegužes Sekmadienj tuoj po pamal- 
du 3 val, Liet, Inšt, Saleje Rengia 
Minēj imq Motinoms pagerbti Pro — 
grama bus j. ”u Šv Cecilijos eho 
ro dainomis ir t, t,

Kviečiame visus gausiai pas mus 
atsilankyti,ir pagerbti mušu motinas 

ļejimas 20 p 
D—jos Valdybq.

Amzinq laim? duo jiems Viešpatie.
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P. Milašius.

PASIENIO VAIKAI
Tilkevičius pradejo tarnyb^ pa- 

sienio policijoje.pirmq. alg^ gavo. Net 
Silt a toj vietoj kur popieriniai sudeti, 
žarsto jis pirstais kišeneje sidabrinis. 
Nedaug os algos, bet pragy venti bus 
galima. Sulaikys jis stambi^ kontro- 
band^, gaus prēmija, tada bus nauja 
uniforma, nauji zvilgantys batai, pra- 
švis visas V arnupiu kaimas nuo jo 
puošnumo. Reikia tik pasistangti, 
pasekti V arnupiu žmones. Senesnieji 
pasieniečiai visi apsileidņ, nesisten- 
gia, tai nieko jie ir nesulaiko. D?1 
jo ralčtu pilnq. laiv^ olandiško spirito 
iš juros iškelti. Gauja kontrobandin 
ku su nešmtnčmis praeis pro knar- 
kiantj Tešersk , iš kopu patrauks 
rugienomis pro sustatytas gubas, tie 
siai j Tilikevičiu. 0 Tilikevičius su 
stabdys juos ir nusivarys j rajono 
bustin?, Per kaimļ einanti pradčs 
aušti, ankstyvieji ukininkai bus jau 
sukil?, matys kaip Tilikevičius vāro 
vienas vis$ gaujq pavojingq kontro- 
dandininkujyg piemer.i kas ž^siukas. 
Viršininkas atsipeikejys nuo nustebi- 
mo pasakys Tilikevičiui pa^yrim^, 
Tilikevičius išsitemps ir atsakys 
“tčvynes labui”! Paskui pakels ji 
vyresniu policii inku, o prēmija už 
konttobandos sulaikym^ bus šimtais, 
jei ir nesieks tukstanti.

Vieta sekimui čia geri. usia. Reti 
krumoksliai gubas rugienoje,ganykla 
priaugusi smulkiu kadagiu, už gany- 
klos durpynas. Tilikevičius gali sēkti 
visa plota, kiek tik akys nakti gali 
siekti jis pastebes kRkvienq gyvq 
daikta, kas tik sujudes akyraty 
nuo kopu iki miško.

Ir tikrai ganykloje kaž kas su 
judejo. Žmogus ten ar aukštesnis 
kadagys? Vel daiktas sujudejo ir 
paslinko keletq metru j viena pus?. 
Tikrai žmogus. Prkidengdamas rugiu 
gubomis Tikevičius arteja j žmogu, 
bet tas jļ pamale ir nubeg^s pasi- 
slepe tarp durpiu kūpētu.Per ganykla 
Tilikevičius priejo arčiau prie durpy- 
no, bet eiti tarp sukrautu duspiu 
kupetu nedrasiu. Jis mate tik viena 
žmogu, bet nežinai kiek ju ten tarp 
kupetu sugul?, o kontrobandininkai 
žmones be sažines, jie su žmogaus

gyvybe nesiskaito. Pasiklaupe Tili- 
cevičius prie aukštesnio kadagio,— 
kadagys jļ pasiklaupusi dengia,—ir 
seka durpyna. Nekur nejokio garšo, 
jokio judejimo, Išsieme iš kišenes 
švilpuka ir eme Svilpti. Pučia kiek 
tik plaučiai išneša. Turētu Tešerskis 
parirodytiiS kopu net ir m'egoda 
mas turētu pabusti. Pagaliau jis ir 
?asirode. Nebega, bet eina palengva, 
lyg pasivaikščiodamas. Pašauke 
Tilikevičius ji pas save, tas atejo ir 
atsistoio prie kadagio,galva is pečiaļ 
kyšo virš kadagio, paleistu kas šuvi 
iš durpyno—Tešerskis kristu ne-
gyvas.

—Klaupkis p rit kadagio, nušaus! 
—Kas yra, kas šaus?
—ļbego čia i durpyna, pasiselpe 

tarp durpiu kupetu.
—Kas ibego?

—Aš mačiau tik vien^ bet gali ju 
buti ir daugiau.

—Ar neše k^?
—Negalejau iš toli matyti.
—Simtai čia per nakti vaikšto,nej. i 

kiekvienq patikrinsi.
—Nuejo juodu prie sustatytu dur- 

pi .Tešerskis vaikšto tarp kupetu te 
jokios atsargos, ne ginklas nepā­
ru oštas, vaikšto lyg ukininkas po 
savo laukq, Tilikevičius seka i§ 
paskos.

— Kelkis kočia dabar guli ant ze­
mes kaip šuo susiriet?s! -Tešerskis 
i spyre ant žemes u> durpiu kūpētos 
prisiplojusiai žmogystai.

Zmogysta atsistojo. 1-eraugĢS prie- 
muo ar nepriaug?s pusbernis, Dvieju 
kišeniniu lempu apšviestas mirkčioja 
ir kvailai šypso,

—A, Belukas!-sako Tešerskis, - 
Kur tave velnias nakti nešioja?

-Ejau arkliu perkelti.
— Kokiu arkliu.Jus neturite arkliu.
—Pagautasis Sypsosi ir nieko ne- 

sako.
(bus daugiau.)

Morrow‘s.
MA1STO PARDUOTVE

503 Main St. Mossend, Bellshill 
Tel. 3213

Kam važineti ) Glasgov^? Jei 
galite gauti continentalmio maisto 
vietoje.

MES PARDUODAME:
Juod$ duon^, Salami ir kitas 

ivairiurušiu dešras ir mesas. Rug- 
ščius kopustus agurkus ir kitus mais 
to produktus.

Iseiviu Draugas.

Prenumerata metams 1 s\’ 
Atskiras Nr. 5 penai. 
Skelbimai 5 p. už eilut?.

Rankraščius Red. taiso savo nuožiū 
ra ir ju nesaugo.

ADRESAS: 1 Calder Rd.
Bellshill, Lanarkshire. ML4 IPX

ADRESAI:

Lietuvos Pasiuntinybe
17 Essex Villas London W.8.

Prel. J. Gutauskas
74 Hopehill Rd.Glasg. w, G 20 7 H H 

Tell: 041 332 4530

Kun. S. Matulis M. I. C.
16 Hound Rd., W. Bridgeford 

Nottingham. N G 2 6 A H

Kun. K.A. Matulaitis.
Kun. J. Sakevičius.

21 The Oval
Hackney Rd.London E. 2,9 D T

D. B. L. Sajunga ir Liet. Namai.
1 Ladbroke Gardens.
London W. 11.BALTIC STORE Ltd.,

(Z JURAS)421 Hackney Rd. London E,2Tell, SHO 8734,
Pasinaudokite musy dideliu paty 

rimu siuntin u darbe
Siusdami per mus. gausite geriau- 

sia patarn.vim. žemiau ias kainas ir 
darantuota kiekvieno siuntinio prista— 
ty r>a greičiausiu laiku.Visais Siuntiniu reikalais kreipkites pas mus,.JOZEPH POTTS LTDFuneral & Taxi Service5 North Road Bellshill

Laidotuvems. Vestuvems ir 
kitiems dalykams gieitas ir 

Geriausias Patarnavimas
Tcil.Bellshill —2286—7JAMES KIRKLAND.Paminklu dirbejas

PAMINKLAI stiprus, gražus ir 
brangus Pa tatome pagal jusu 
geidavima

Knowetop Monumetal works, 
Airbles kapines M otherwell

Teli—63096—3568
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